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Анотація навчальної дисципліни 

В рамках навчальної дисципліни «Мікроекономіка» вивчаються теоретичні поняття та 

моделі споживацького вибору, пояснюється рівновага споживача та його поведінка. 

З’ясовується сутність поняття попиту, пропозиції та ринкової рівноваги, а також їхні 

практичні прояви. Особливу увагу приділено теорії еластичності та теорії виробництва. 

Вивчаються поведінка виробника на ринку досконалої конкуренції, на монопольному 

ринку, а також на ринку олігополії та монополістичної конкуренції. З’ясовуються 

чинники що впливають на попит на ресурси та особливості ціноутворення на відповідних 

ринках ресурсів. 

 Години Кредити Семестр 

IІІ 

лекції 16  16 

лабораторні роботи -  - 

практичні заняття 14  14 

Самостійна робота, у т.ч:  60  60 

підготовка до аудиторних занять 7  7 

підготовка до контрольних 

заходів 

4  4 

виконання курсової роботи 15  15 

виконання індивідуальних завдань -  - 

опрацювання розділів програми, 

які не викладаються на лекціях 

4  4 

підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового контролю   екзамен 

 

https://www.pgasa.dp.ua/timetable/WSIGMA/EK/


Мета вивчення дисципліни – формування у студентів методологічної бази 

мікроекономічного аналізу поведінки господарюючих суб’єктів, з врахуванням теорії 

споживацького вибору та теорії поведінки виробника в різних галузях економіки і з точки 

зору ефективного використання ресурсів, що дозволяє застосовувати науково-

обґрунтований підхід при прийнятті раціональних господарських рішень.   

 
Завдання вивчення дисципліни – вивчення теоретичних основ та методів 

дослідження мікроекономічних процесів; аналіз основних мікроекономічних показників 
при дослідженні господарської діяльності споживачів та виробників в процесі споживання 
товарів або ресурсів; аналіз ефективності функціонування ринків в умовах різних типів 
конкурентних систем та аналіз загальної рівноваги на мікрорівні.  

 
Пререквізити дисципліни – «Політична економія», «Макроекономіка», «Сучасна 

економічна глобалізація» 
Постреквізити дисципліни – «Статистика», «Інвестування», «Міжнародна 

економіка», «Фінанси» 
 

Компетентності відповідно до освітньо-професійної програми «Підприємницька 

діяльність» СВО ПДАБА - 072 б - 2020. 

Інтегральна. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК-12 Здатність працювати автономно 

ЗК-14 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя 
Спеціальні (фахові) компетентності:  
СК-1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 
явища 

СК-11.  Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 
свою професійну підготовку. 

 

Заплановані результати навчання відповідно до освітньо-професійної програми 

«Підприємницька діяльність» СВО ПДАБА - 072 б - 2020. 

РН-1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

РН-23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні 

види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.  

 

 

 

 

 



 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем 

Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Теорія споживацького вибору. Теорія виробництва 

Тема 1. Предмет і метод мікроекономіки 2 2 -  - 

Тема 2. Теорія споживацького вибору. Рівновага 

споживача. Моделювання поведінки споживача 

6 2 2  2 

Тема 3. Попит і пропозиція. Ринкова рівновага 
6 2 2  2 

Тема 4. Теорія еластичності 8 2 2  4 

Тема 5. Теорія виробництва. Витрати 

виробництва 

8 2 2  4 

Разом за змістовним модулем 1 30 10 8  12 

Змістовний модуль 2. Ринки товарів. Ринки ресурсів. 

Тема 6. Ринок досконалої конкуренції 8 2 2  4 

Тема 7. Монопольний ринок 8 2 2  4 

Тема 8. Ринок монополістичної конкуренції 4 - -  4 

Тема 9. Олігополія, її особливості як виду ринку 4 - -  4 

Тема 10. Попит на ресурси. Ціноутворення на 

ринку ресурсів 

6 2 2  2 

Разом за змістовним модулем 2 30 6 6  18 

Підготовка до екзамену 30 - - - 30 

Усього годин 90 16 14 - 30 

 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 

 

Назва теми Посилання 

1. Ринок монополістичної конкуренції [1; 3] 

2. Олігополія, її особливості як виду ринку [1; 2] 

 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Критерії оцінювання знань студентів з окремих змістових модулів 

 

Змістовий модуль 1. Теорія споживацького вибору. Теорія виробництва.  

Максимальна оцінка  – 100 балів. Оцінка поточного контролю 1 (ПК1) складається із 

оцінки за результатами тестування. Загальна кількість тестів – 20; для кожного тесту 



можлива лише вірна (5 балів) або невірна (0 балів) відповідь.  Максимально можлива сума 

балів: 20*5 = 100 балів мінімальна – 0 балів 

Змістовий модуль 2. Ринки товарів. Ринки ресурсів. 

Максимальна оцінка  – 100 балів. Оцінка поточного контролю 1 (ПК2) складається із 

оцінки за результатами тестування. Загальна кількість тестів – 20; для кожного тесту 

можлива лише вірна (5 балів) або невірна (0 балів) відповідь.  Максимально можлива сума 

балів: 20*5 = 100 балів; мінімальна – 0 балів 

 

Критерії оцінювання екзамену. Навчальним планом з дисципліни «Мікроекономіка» 

передбачено складання екзамену.  

Оцінка за екзамен складається з результатів тестування по теоретичному курсу та 

розв’язання практичного завдання 

Тестування по теоретичному курсу складається з 30 тестів; для кожного тесту можлива 

лише вірна (3 балів) або невірна (0 балів) відповідь.  Максимально можлива сума балів: 

30*3 = 90 балів; мінімальна – 0 балів 

Максимальна оцінка за практичне завдання – 10 балів. Практичне завдання представляє 

собою задачу по одній з тем вивченого матеріалу. Оцінювання вирішеного завдання 

відбувається за такими критеріями: 

8-10 балів Вірні розрахунки. Прописана логіка розрахунків. Зроблено 

власну оцінку отриманих результатів. Виконані всі пункти 

завдання  

5-7 балів Вірні розрахунки. Прописана логіка розрахунків. Відсутня 

власна оцінка отриманих результатів та/або не виконані всі 

пункти завдання 

2-4 бали Помилки в розрахунках. Вірно прописана логіка розрахунків, 

однак не всі пункти завдання розраховані та оцінені 

0-1 бал Розрахунки лише розпочаті, але без відповідей або відповіді 

неправильні. Відсутня власна оцінка отриманих результатів та 

не виконаний жоден з пунктів завдання. 

Загальна максимальна можливість балів за екзаменаційну роботу – 100 балів, яка 

складається з максимальних 90 балів за тести та 10 балів за практичне завдання. 

 

Підсумкова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметична за змістовим 

модулем 1, змістовим модулем 2 та екзаменом.  

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента, прозорість 

оцінювання, інформування та реалізацію політики академічної доброчесності. 

При організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти та викладачі діють 

відповідно до нормативної бази академії. Середовище в аудиторії є дружнім, відкритим до 

конструктивної критики. Передбачається систематичне відвідування студентами 

аудиторних занять, за винятком поважних причин. Студенти мають дотримуватися правил 

поведінки на заняттях згідно Статуту Академії. Усі завдання, передбачені програмою, 

мають бути виконані у встановлений термін.  



Порядок зарахування пропущених занять: студент має право відпрацювати 

пропущені заняття. Кожне пропущене лекційне заняття відпрацьовується методом усного 

опитування з основних положень теми. Можливим є одночасне опитування з декількох 

пропущених занять. Практичні заняття відпрацьовуються методом підготовки 

реферативної роботи за темою, яка узгоджується з викладачем відповідно до тематики 

пропущених практичних занять.  

Обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами. Студенти 

академії мають керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності 

ПДАБА ПЛПМ 0812-001:2018, яким встановлено загальні моральні принципи та правила 

етичної поведінки. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей інших авторів; 

- надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Якщо 

студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити 

Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до 

Комісії з питань академічної доброчесності. 

У випадку надзвичайних ситуацій (епідемії, пандемії, стихійного лиха, введення 

надзвичайного стану і т.д.) студенти повинні дотримуватися правил поведінки, які 

встановлені відповідними інструкціями в ситуаціях, що наступили. 
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